PROBLEMAS DE QUIMICA
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EQUILIBRIO QUIMICO

EJEMPLO 3: Se calientan 0,500 moles de HI a 490°C en un recipiente de volumen 4,5 1 ;Cual sera el
grado de disociacion en el equilibrio?
(A esta temperatura K, para la reaccion 2HI ) 5 Ha + L €s2,18:107%)

()= 2= 9900mol o4y ort
V4500

2Hly 5 Hyg + Ly
[Inic.] 0,111 0 0
[Eq.] 0,111-2x X X

_ [Ha]lL] X’
[HIT  (0,111- 2x)’

=2.18010"

C

X
0,111- 2x
x=0,148(0,111- 2x)=0,0164 - 0,296x
1,296x = 0,0164
x=0,0127

=4/2,180107°=0,148

La cantidad disociada es 2x = 0,0254 mol/l. Por lo tanto el grado de disociacion sera

o = Grado de disociacion = Cantidad disociada 0100= 0,0254

- — 100 =22,9%
Cantidad inicial 0,111
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